

Ady-hét

Névadónk, Ady Endre születésnapja alkalmából minden tanévben **Ady-hetet tartunk**, ami változatos programokat kínál diákjainknak és tanárainknak egyaránt. Az idei jubileumi tanévben szerettünk volna ezt a hetet igazán emlékezetessé tenni, ezért minden napra több eseményt is szerveztünk.

Az egész hetet átölelő esemény volt a **TÍZÓRAI**. A délelőtt tíz órai előadásokon vendégeink voltak iskolánk korábbi diákjai, akik életükről, karrierjükről meséltek. Hétfőn **Novák Miklós** sportújságíró és **Matics Zsolt** személyi edző, sportmanager, kedden **Fajta Gábor** közgazdász, turisztikai szakértő, szerdán **Bednanics Márta** építészmérnök, **Tertsch Ágnes** programozó, robotika oktató és **Nemes Nagy Anita** tanár, művészeti manager, csütörtökön **Répás Ferenc** YBL díjas építészmérnök, a BME egyetemi docense volt vendégünk. Ezúton is köszönjük, hogy elfogadták meghívásunkat és jelenlétükkel, történeteikkel nemcsak diákjainknak, de a közös emlékek felidézése során kollégáinknak is vidám perceket szereztek.

Az Ady-hét programsorozta a **Sport nappal** indult, ahol az iskola összes diákját szeretttük volna megmozgatni. Hét állomás volt, amiből minden osztály négyen vett részt. A tanulók élvezettel és lelkesedéssel csinálták végig a játékokat. Az állomásokon kipróbálták a gombhokit, az élő csocsót, élő tekét, a szörp-pongót, a dartsot és a kocka blackjacket, valamint kahoot quizt tölthettek ki, amiben a „kocsma” sportokkal és a tanáraikról szóló érdekességekkel kapcsolatos kérdéseket tettünk fel. Volt egy nyugi szobánk is, ahol vezetett meditációt tartottunk.

A keddi **Idegennyelvi napon** amerikai vendégünk, Jeremy Merillat tartott előadást angol nyelven a hatékony és kulturált vita és érvelés módszeréről. Ezután a diákok egy vita verseny keretében tették próbára tudásukat. Az iskola minden évfolyamán kimagasló szinten érveltek tanulóink.

A német nyelvi versenyre közel 80 diák jelentkezett, melyre korcsoportok szerint két kategóriában lehetett nevezni, A1-A2 és B1-B2 szinten. A versenyfeladatokkal a résztvevők idegen nyelvi kompetenciáit teszteltük, - a szókincs és a nyelvtani ismereteik mellett- az olvasás utáni szövegértést és a logikus gondolkodást is.

Szerdán rendeztük a **XII. AdyMatek** versenyünket, amely már híresen hagyományos matematika verseny a Szigetszentmiklósi Tankerületi Központ általános- és középiskolás tanulóinak körében. Ebben a tanévben 60 külsős és több, mint 60 Radygos diák mérte össze matematikatudását és a versenyzők között 27 díjat osztottunk ki.

Az is hagyománnyá vált már, hogy az Ady-héten **Ady-éjszakai ping-pong** estet tartunk. Idén harmadik alkalommal került megrendezésre ez a rendhagyó sportest. Rendhagyó, mert itt bizony sötétben játszanak a versenyzők. Csak az asztal szélei és a labda van megvilágítva, így már nem is olyan könnyű, ugye...Teával és zsíros kenyérral vártuk a lelkes résztvevőket, amatőr és profi szinten a fiúk és a lányok külön mérkőztek meg. A 25 jelentkező vidáman töltötte az estét.

Az Ady-hét negyedik napján **Természettudományos napot** szerveztünk. Ezen a napon vendégünk volt Péter László, aki érdekes előadást tartott „Korrózió és elektrokémia” címmel érdeklődő diákjainknak. Péter László az MTA doktora, tudományos tanácsadó, a Wigner Fizikai Kutatóközpontban dolgozik. Az előadáson a természettudományok iránt érdeklődő 11. és 12. évfolyamos tanulóink vettek részt, több mint nyolcvanan. Az

érdekes előadás után a diákok a témához kapcsolódó szakmai beszélgetést folytattak az előadóval.

A délutáni természettudományos vetélkedő idén is nagy sikert aratott a diákok körében, főleg, hogy idén a tanárok is indítottak csapatot a versenyen. Előzetes feladatként egy találmány működő makettjét kellett bemutatni, illetve a diákok egy-egy híres tudósra öltözve vettek részt a programon. A szórakoztató feladatok között volt növény- és állathangfelismerés, puzzle, activity, tippelős feladat, feltalálók és találmányok párosítása, képrejtvény, természetesen mindez a természettudományok köréből. A diákok sok új ismerettel gazdagodtak a délután során.

November 22-én, Ady születésnapján tartjuk minden évben az **Ady-napot**. Ebben a tanévben C. Tóth Norbert történész, az MTA tudományos munkatársa az Ady Endre Gimnázium és Ács Károly kapcsolatáról tartott mindannyiunk számára izgalmas előadást.

A nap másik eseménye volt: **Madách az Adyban**

Jubileumi tanév, jubileumi Ady-hét... Erre az alkalomra kivételes előadással készültek a gimnázium színjátszói. Madách Imre Az ember tragédiája című művét állították színpadra. A komoly műhöz komoly, hónapokon át tartó munka kellett. A 21 diák Gál-Ködöböcz Zsuzsanna tanárnő és Pirisi Ákos technikus vezetésével készült fel az előadásra. A cél elsősorban az volt, hogy közel hozzuk Madách művét a gimnazistákhoz, hogy ne csak egy kötelező olvasmány legyen, hanem megérthető, átélhető izgalmas kérdések, dilemmák megjelenítése. Az Ady-hét záróakkordjaként tartott előadás mellett a város közönségének is rendeztünk egy előadást. A 75 éves Ráckevei Ady Endre Gimnázium színjátszói ezzel járultak hozzá a jubileumi tanév eseményeihez. A színdarabról további részletek a januári lapszámban olvashatók.

Köszönjük támogatóinknak, hogy segítették rendezvényeink lebonyolítását, hozzájárultak diákjaink jutalmazásához!

Szigetszentmiklósi Tankerületi Központ, Ráckeve Város Önkormányzata, Csömöri János, a RATE Asztalitenisz Egyesület önkéntesei, Csöme Kft., Markó László, KORAX Gépgyár Kft., Szöllösi Tamás, Mineral Logistik, Vi-tecqua Kft., Varga Pincészet.

Minden volt adys diákot szeretettel várunk **2025. május 31-én a 75 éves jubileumi Öregdiák találkozóra!** Előtte találkozunk a 15.(!) **Ady-bálban**, 2025. január 25-én!